全长 36公里世界第一,总投资约118亿元

九州湾跨海大桥全线贯通

据新华社浙江慈溪6月 26日电 (记者 方益波 危 玮)6月26日15时40分,杭州 湾跨海大桥桥面上火花闪 烁,十多名建筑工人用焊枪 将最后一片钢箱梁连接了起 来。中共浙江省委书记赵洪 祝宣布:"杭州湾跨海大桥全 线贯通。"

浙江省政府今天在宁波 慈溪举行了世界最长的跨海 —杭州湾跨海大桥的 全线贯通仪式。

杭州湾跨海大桥北起嘉 兴市海盐,跨越杭州湾海域, 止于宁波市慈溪,全长36公 里,成为目前世界上已建成 或在建中的最长跨海大桥。

据悉,大桥按双向六车 道高速公路设计,设计时速 100公里每小时,设计使用年 限100年,总投资约118亿元。 杭州湾跨海大桥建成后将缩 短宁波至上海间的陆路距离 120余公里

大桥于2003年11月14日 开工, 计划于2007年11月30 日前完成桥面铺装,2008年 奥运会前建成通车。

浙江省有关部门的负责



杭州湾跨海大桥南航道桥雄姿 新华社记者 谭进 摄

人说,大桥的建设有利于浙 江主动接轨上海,扩大开放, 推动长江三角洲地区合作与 交流,提高浙江省特别是宁 波市和嘉兴市对内对外开放 水平,增强综合实力和国际 竞争力;有利于完善长江三

角洲区域公路网布局及国道 主干线,缓解沪杭甬高速公 路流量的压力; 有利于改变 宁波市交通末端的状况,从 而变成交通枢纽,实施环杭 州湾区域发展战略; 有利于 促进江浙沪旅游发展的需

要。将对整个长三角地区的 经济社会发展产生深远而重 大的影响

据悉,截至目前,大桥建 设工程累计完成投资114亿 元,主体工程100%,进入桥面 铺装和交通工程施工阶段。

女老总诈骗香港富豪两个亿

据《北京晨报》报道 25 日,涉嫌诈骗2个多亿的新世 界软件有限公司老总温瑞芬 在北京市一中院受审。温瑞 芬曾经与香港"豪宅大王"



温瑞芬 资料图片

秦锦钊有9300万美元的纠 纷,名噪一时。不久,她又以 美女老总身份现身IT业,其 名将之后的离奇身世更是在 坊间越传越神。据检察机关 的起诉,温瑞芬挟"微软合作 伙伴"之名骗了一香港富豪 两个多亿。对此, 其辩护人 称,该事件与温瑞芬在香港 高级法院的一场股权纠纷有 直接联系。

女老总自认将军干女儿

法庭上,根据温瑞芬的要 求, 法庭为其聘任了英文翻 译。温瑞芬自称中文不好,坚 持用英文回答问题, 但是女 翻译却遭到她的多次纠正。

根据起诉状,温瑞芬出

生于1962年9月23日,出生地 为广东省。她拥有葡萄牙共 和国国籍, 自称还有刚果的 身份证件。关于她的身份众说 纷纭——在网上流传她是广 东人,其父只不过是一个开客 车的司机, 因认识某名将家 人,便自认将军干女儿。她与 秦锦钊经济纠纷闹得满城风 雨之际,她还爆出是刚果前国 会主席的夫人。但这些都没有 被公诉机关确认。根据其诉 状,她只是葡萄牙普通公民。

"去年1月29日,突然数 十名警察冲进了我家里,将 我逮捕。"温瑞芬说。

香港富豪举报资金被"盗"

温瑞芬的人狱与香港一

自称是将军干女儿 庭审时用英文回答

富豪有关。根据温瑞芬庭上的 说法和公诉机关的调查,2003 年,温瑞芬通过一李姓商人与 该富豪相识。之后,两人谈起 在IT业进行合作,合作项目是 微软开发的MBF项目。后该 富豪投资2999万美元创建新 世界软件有限公司。

该富豪向公安机关举 报,温瑞芬以拥有MBF的开 发权为诱饵,与他合作。可是, 他投资以后发现,温瑞芬并没 有对MBF项目进行研发,而 是转而开发没有前景的ERP 软件。他还发现温瑞芬将自己 注册为新公司的法定代表人, 并将公司的大量资金用于个 人挥霍,最终警方冻结了 7800万,损失超过了1个亿。

胡锦涛将赴香港 出席香港回归10周年大会

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席胡锦涛将于6月29日

至7月1日赴香港出席庆祝香港 回归祖国10周年大会暨香港特 别行政区第三届政府就职典礼。

"台开"内线交易案二审宣判

陈水扁女婿被加重判刑到7年

新华社北京6月26日电 (记者 李凯) 综合台湾媒体 报道:台"高等法院"26日针对 "台开"内线交易案进行二审 宣判。其中,陈水扁亲家赵玉 柱刑期由原来的8年4个月,改 判为9年6个月;陈水扁女婿赵 建铭由一审判刑6年,改判为7 年。两人分别被科罚金3000万 元新台币。

此外,"台开"案另两名被 告前"台开"董事长苏德建、宽 频房讯公司总经理游世一涉 及内线交易,一审刑期都是4 年3个月,台"高等法院"改判

苏德建7年6个月、科罚金3000 万元新台币;游世一被改判为 7年2个月、科罚金6000万元新

台"高等法院"发言人表 示,全案之所以出现二审重 判,主要是一、二审法官对犯 罪所得认定不同。"高等法院" 判决认定犯罪所得达1.083亿 元新台币,远远高于一审认定 犯罪所得。

2005年7月底,赵玉柱、赵 建铭父子等通过内线交易购 买"台开"股票,短期从中获取 巨额利益。

江西两兄弟抵制拆迁入狱8个月

终审法院改判无罪,兄弟俩向政府索赔308万

据新华社南昌6月26日申 (记者 胡锦武)因抵制当地政 府的强制拆迁行为, 江西省上 饶县被拆迁人张清炎、林芳福 两兄弟竟被当地法院一审以妨 害公务罪判处入狱8个月。时隔 一年多后,已刑满释放的兄弟 俩近日终于收到上饶市中院

宣判两人无罪的终审判决书。 张清炎、林芳福为兄弟关 系,其兄弟4人及父亲林垂贵3 户房屋坐落在上饶县旭日镇 街道办前山村。2002年12月, 上饶县土地管理局与前山村 委会签订征地协议,将上述3 户的房屋所在地的土地征用 为城市建设用地。2006年3月3 日,拆迁人上饶县工业园建设 投资开发有限公司以他们拒 不搬迁,影响工程进度为由, 向上饶县城镇房屋拆迁办公 室申请强制拆迁。

据上饶县法院认定,2006 年4月15日上午10时许,上饶 县政府组织县拆迁办、土管 局、城管大队、旭日镇政府、公 安局等单位组成工作组,对林 垂贵父子家的房屋进行强制 拆迁。在强制拆迁过程中,双 方发生冲突,导致多名工作人

员受伤。当天,张清炎、林芳福 被公安机关刑事拘留。2006年 12月6日,上饶县法院以妨害 公务罪判处二人有期徒刑8个 月。一审宣判后,张清炎、林芳 福均提出上诉。

上饶市中院审理认为,根 据相关规定:强制拆迁前,拆 迁人必须获得拆迁许可证;并 进行听证、行政裁决;给予被 拆迁人至少15日的搬迁期限: 实施强制拆迁前,拆迁人应当 就被拆除房屋的有关事项向 公证机关办理证据保全,并就 裁决确定的补偿款中被拆迁 人未接受的部分办理提存公 证,未办理证据保全和提存公 证的,不得实施强制拆迁。

据此, 法院终审认定,上 饶县人民政府组织的强制拆 迁行为没有按照上述程序进 行,是不合法的行政行为,因 此张清炎、林芳福的行为不构 成犯罪,应宣告无罪。

目前,张清炎、林芳福已 经提起行政诉讼,要求上饶县 人民政府赔偿因拆迁造成的 经济、人身伤害以及精神损失 308万元,并追究造成其父亲 伤残的拆迁人员的刑事责任。



湿疣,疱疹顽固难治易

尤净:速治湿疣、疱疹只需1盒

复发,患者长期承受时间、 费用和精神的多重压力。

西安医科大学"尤净" 的问世,成功解决了这一医 学难题。上市三年来已使数 万患者得到彻底康复,经多 家权威医疗机构临床验 证: 3天全面清除表面湿

疣、生殖器疱疹(丘疹、小 水泡、脓疱,继而糜烂或溃 疡)及皮下隐藏病毒,让你 远离复发困扰。

尤净使用安全无毒费用 低,患者只需1盒,轻松治 好顽疾。(市区免费送货)

地址:南京中央路 30

号志信堂药店(鼓楼市口 腔医院旁)

专家指导电话:南京: 025-85105454 52995454 无锡:0510-88404678 盐城:0515-8020421 徐州:0516-82079874 连云港:0518-2688444

专治湿疣 疱疹 支原体 衣原体

南京市上海路 4 号鼓 楼中西医专家门诊 2 楼泌 尿科田主任,采用国家

疹、支原体、衣原体。该配 方由金蜥蜴、一见消、山 甲、蜈蚣等几十种动植物、 方,纯中药专治湿疣、疱 天病情开始好转。其特点:

不需激光、手术、输液、无 毒副作用。它能高效杀灭 病毒,增强机体免疫力,防 原体的复发及恶变。田主

任已成功为众多患者解除 了病痛折磨。签约治疗,不 愈免费治愈。网址:www. 电话:025-84723540

彻底治疗皮肤白斑

中华医学会皮肤专家黄凤珠、王丰教授来锡会诊

白斑,是一种常见的后 天性色素缺乏的皮肤顽症, 由于局部黑色素细胞减少 或损失,对光线耐受力差, 以夏春季为重,患处皮肤呈

瓷白色,大小和形状各异, 甚至患处毛发变白,且多发 于头部、颈部、胸部、四肢及 生殖器等处。由于以前对白 斑机理认识不足,使患者失

去最佳治疗时机。 无锡消防医院 采用" VCI 黑色素 还原再生疗法"

直接输送到病变部位,激 活黑色素细胞 DNA 的复 制,3至7天使黑色素细胞 重新活化、分裂、增殖、恢 复正常的肌肤面貌。

会诊时间:6 月 11 日一7月8日,会诊期间药 费优惠 15%。

电话:0510-85813920 地址:无锡市惠河路 44 号消防医院白癜风治疗 中心

(火车站乘 2 路.10 路 到锡惠公园)

脑萎缩治好了

困难,走路不稳、大小便失禁、 卧床不起,有时连家人都不认 识,女儿看到益智康脑丸(原 名脑萎缩丸)专治脑萎缩的消

萎缩后,记忆力减退,吐字吞咽 完后,感觉记忆力提高了,大小 便不再失禁了,能下地走路,吐 字清晰,吃饭也香了,现在可以 像正常人一样生活。

丸),我国首个治疗脑萎缩的 国家级新药,填补了国内外脑 病人在2002年确诊为脑 息,就试着买了两个疗程,服用 萎缩治疗的空白。穿透血脑屏 障, 直达病灶, 独具三通 通血 管,通经络,通脑窍) 三补(补 脾,补肾,补脑)功能,生脑髓, 025-84520367 长神经,增智力。专治脑萎缩, 益智康脑丸(原名脑萎缩 疗程短,见效快,疗效彻底,无 0551-3799843

毒副作用。免费送药上门,药 到付款。发放信誉卡,承诺治 疗有保障。

经销:南京市新街口第一 药店 24 小时咨询电话:南京 徐 0516-83900256

中、晚期肿瘤患者有救了

曹女士来电,他父亲用了 左右,失眠、呕吐、厌食等症状 能下床走路了……。翻开病人 右疼痛开始减轻,腹水积液减 当时登记的情况:" 胃部肿瘤肝 转移,厌食、身虚、卧床……"

世界卫生组织指出:肿瘤 是基因病,是基因(DNA)突变 逐渐累积所致,因此从 DNA 人 手是治疗肿瘤的关键。

科学院制药厂生产的基英肽, 运用了我国首创的"基因识别 技术",是首个经国家药监局批 准的针对肿瘤 DNA 治疗的甲 类 OTC 基因抗肿瘤药物(国药 准字 H20003495)。

据发明人高博导介绍:基 英肽能够直斩断肿瘤细胞 DNA 链,使之凋亡!而不伤害正常细 胞。基英肽在生产过程中应用 了美国 " 拓扑 " 高提纯技术,和 "派斯特"高吸收技术,患者服 用 15 分钟就能被小肠吸收,见 效特别快,一般患者服用一周

个疗程的基英肽,吃饭香了、能够得到改善,服用到15天左 少得到控制,服用2个月大部 分患者标志趋于降低, 肿块开 始缩小……

基英肽不但可单独服用, 也可与手术、放化疗联合使用, 疗效更是成倍地提高! 虽然宣称 由中科院陕西分院研制, 抗肿瘤的药物很多,但只有基英 肽是被国家药监局批准在药盒 标注:本品可斩断肿瘤细胞的 DNA 链,并使之凋亡! 基英肽自 上市以来已帮助众多的肿瘤患者 走出了"绝症"的阴影。 咨询电话:

南京 025-83946955 无锡 0510-85747576 苏州 0512-65162362 徐州 0516-81878920 常州 0519-6415769 网址:

www.jiyintai.com (省内免费送货)

专治湿疣、疱疹 ·999 三九药业安康宁

由我国知名药企三九药 业继三九胃泰,三九皮炎平 又一新药 -- 安康宁。该药专 用于湿疣、疱疹、扁平疣,寻 常疣,且时间短(3天),无腐 蚀,无痛苦,不留疤,抗复发, 男女均可安全使用,并可大 面积涂抹,直捣病毒根部,摧 毁潜伏病毒,克服普通产品 只治表不祛根造成反复发作

的弊端。

专家提示: 使用安康宁 无需打针及服药即可达到治 疗的目的, 内配赠病毒识别 液。全省指定药店均有售,市 内免费送货。

www.999akncy.com 专家热线: 025-86623287 86353521